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Adminisztrációs tévedés történt vasárnap 

Hiba a 61 l-es szavazókörben 
Adminisztrációs tévedés tör-
tént vasárnap a szegedi 61 l-es 
szavazókörben, ahol mindkét 
népszavazásra bocsátott kérdés 
igen és nem válaszait felcse-
rélték. A tévedésre hamar fény 
derült, számítógépes feldolgo-
zásra már a helyes adatok ke-
rültek. 

Durva választási csalás történt a 
szegedi 611 -es szavazókörben, 
vasárnap, ahol felcserélték a ket-
tős állampolgárságra adott igen 

és nem szavazatokat - mondta 
kedden budapesti sajtótájékozta-
tóján Herpai Sándor, a Magyarok 
Világszövetségének kampányfő-
nöke. 

Hétfőn a területi választási bi-
zottság az MVSZ által benyújtott 
panaszt elutasította. 

Mózes Ervin, Szeged város 
jegyzője elmondta, a bizottság, 
amely 5, az önkormányzat által 
választott és 3 delegált tagból 
állt, este 7 órakor lezárta az ur-
nát és megszámolta a szavazato-

kat, majd megállapította az ered-
ményt. Adminisztrációs tévedés 
miatt az eredményt jelentő adat-
lapon mindkét kérdésnél - tehát 
nemcsak a kettős állampolgársá-
got, hanem a kórház-privatizáci-
ót érintő esetében is - az igen ro-
vatba került a nem válaszok szá-
ma és fordítva. A jegyzőkönyvve-
zető a hivatalos adatlapra máso-
láskor rossz rovatba írta a vála-
szok számát. A bizottságnak 
mind a nyolc tagja aláírta a téves 
adatokat tartalmazó jegyzőköny-

vet, melyet továbbítottak az ok-
mányirodába. Ezt követően, 45 
percen belül a bizottság felfedezte, 
hogy elírás törtét, és jelezte Mózes 
Ervinnek, aki intézkedett a hibás 
adatlap azonnali törléséről. A he-
lyes jegyzőkönyv megérkezése 
után a hivatalos adatlapra és szá-
mítógépes feldolgozásra már valós 
eremény került. 

A tévedést Tóthné Fuksz And-
rea, a Magyarok Világszövetsé-
gének delegáltja vette észre. A 
jegyzőkönyvmásolatot a szava-
zás után, már otthonában újra 
tanulmányozta, amikor feltűnt, 
hogy a jegyzőkönyv vezetője té-
vedett. Ezt jelezte az MVSZ-nek 
és a választási irodának is. 

- A választási irodán először 
kételkedtek, közölték, hogy ilyen 
csere nem fordulhatott elő, mire 
én urnanyitást kértem. Erre nem 
került sor, a jegyző jelenlétében 
javították az eredményt - ma-
gyarázta Tóthné Fuksz Andrea. 

G. ZS. 

KETELKEDES ES JOHISZEMUSEG 
Dr. Ladányi Gabriella, aki a 611-es választókörzetben, 
az Ortutay-kollégiumban a Fidesz delegáltja volt, úgy fo-
galmazott , hogy amennyiben az országban máshol Is 
előfordultak hasonló esetek, akkor feltételezhető, hogy 
nem véletlen tévedés történt. Arra a felvetésre, hogy a 
bizottság minden tagja aláírta a felcserélt adatokat tar -
ta lmazó jegyzőkönyvet, Ladányi Gabriella úgy reagált, 
hogy ez a tény a továbbiakban nagyobb f igyelemre kell, 

hogy ösztönözzön. A bizottság egyik választott tagja, 
Eszes Gergely, hitoktató elmondta, nem tapasztalt sem-
mit a szavazás során, amely szándékos csalásra utalt 
volna. 

- Nem hallottam az esetről, de szándékosságot nem 
feltételezek, a tévedés vagy elírás pedig legkésőbb a vá -
lasztási irodában, vagy végső esetben az urna felnyitásá-
val korrigálható. 

Belső válasz 
PANEK SÁNDOR 

Mádl Ferenc köztársasági elnök levélben kérte fel a parlamenti pár-
tokat, hogy a nemzet egysége érdekében és a kölcsönös kompro-
misszumok igényével dolgozzanak ki törvényjavaslatot a határon 
túli magyarság jogi státusáról. A köztársasági elnök álláspontja az 
egyetlen előremutató megnyilatkozás a vasárnapi eredménytelen 
népszavazás óta, az egyetlen, amely a közös kudarc után változatla-
nul képviseli azt, hogy a népszavazás nem politikai álláspontok kö-
zötti választásról, hanem egy fontos nemzetstratégiai kérdés meg-
válaszolásárólszólt, szólhatott volna. 

Azzal, hogy a népszavazás egy törvény meghozataláról, és nem a 
későbbi törvény tartalmáról szólt, míg a kampányban a politika 
megállás nélkül a lehetséges törvény tartalmáról improvizált, ku-
darcra volt ítélve a döntés. A kampány legfeljebb az erős politikai kö-
tődésűeket, illetve a nemzeti témában biztos elveket vallókat szólít-
hatta meg, ám sok embert eltávolított érthetetlen, súlypontok nél-
küli jellegével. A baloldal politikai célja eleve az volt, hogy a ki sem 
érlelt törvénytől elriassza a választókat, mivel számára kedvezőtlen 
lett volna, ha ellenfele a parlamenti vita során egy nemzeti témára 
irányítja a közbeszédet, míg a jobboldalt teljesen felkészületlenül ér-
te a referendum és a nemzeti érzéseken kívül egyébről nem tudott 
meggyőzően beszélni. Mindkét oldal súlyos legitimitási kudarcot 
vallott: az MSZP „nemzeti közép " címkéje teljesen bitet elenné vált, 
a távolmaradásról, mint felelős, sőt hazafias döntésről beszélő reto-
rikája pedig még a szavazás utáni keserű hangulatban is párját ritki-
tóan cinikus. Semmivel nem járt jobban a Fidesz: egy pártnak, 
amely a számára fontos tematikában ilyen felkészületlen, amely a 
referendum kezdetéig nem tud megalapozott törvényjavaslatot fel-
mutatni, bőven van tanulrüvalója a kudarcból. 

Apoütika mentségére lehet, hogy a népszavazás rossz lábon kapta 
az egész mezőnyt, nem adott időt az egyeztetési folyamatokra, és ha 
ilyenek be is indultak, a kényszerítő erejű nyilvánosság előtt zajlot-
tak, nem volt idő stratégiákat kidolgozni, elgondolásokat tesztelni, a 
nyers részletek a kampány idegrohamában már azonnal az ellenfe-
lek rosszhiszemű kommentárjával együtt jelentek meg. 

A politika menthetetlenül a nyilvánosság foglya lett. Képtelen sza-
badulni attól a feltevésétől, hogy a médiafogyasztó tömeghez csak a 
vádaskodás és a rosszhiszeműség nyelvén lehet szólni. A kérdés 
nyitja talán az, hogy valóban így van-e: morális értelemben eléggé 
felelős-e a magyar társadalom ahhoz, hogy elutasítsa a retorikai ala-
pú politikát, de egy nemzetstratégiai népszavazási kérdésben akár 
felül is emelkedjék a politika spontán cirkuszain ? Erre magunknak, 
magunkban kell választ adnunk, Mádl Ferenccel szólva, a kölcsönös 
megértés igényével. 

Havi tízezer forintos 
apanázs diákoknak 
Ösztöndíjakat adott át a szegedi 
városházán Botka László polgár-
mester. Az 1999-ben életre hívott 
tanulmányi támogatásra szegedi 
illetőségű, jól tanuló, 26 évesnél fi-
atalabb egyetemisták és főiskolá-
sok pályázhatnak. Tavaly százan, 
idén már százhúszan kapnak ha-
vonta 10 ezer forintos ösztöndíjat. 
A sikeresen pályázó diákok szemé-

lyesen vették át a támogatásról 
szóló okiratot. A szegedi önkor-
mányzat és az Oktatási Minisz-
térium segítségével további 258 
diák részesül az ugyancsak havi 
10 ezer forintos támogatással já-
ró Bursa Hungarcia-ösztöndíj-
ban. A főként szociális szem-
pontok szerint odaítélt támoga-
tás felét a minisztérium fizeti. 

Betegfigyelő rendszer - adományból 
Egy szegedi nyugdíjas adomá-
nyából építették ki azt a nő-
vérhívó rendszert, amelyet teg-
nap adtak át a Il-es kórház kar-
diológiai osztályán. 

Mint azt korábban már megír-
tuk, egy nyugdíjas szegedi nő 
négymillió forintot adományo-
zott a Szegedi Városi Kórháznak, 
amelyből egy nővérhívó rend-
szert építenek ki a kardiológiai 
osztályon. A berendezést egyna-
pos próbaüzem után tegnap ad-
ták át. 

A rendszer lényege, hogy a 
szívbetegek, akiknek az ellátásá-
ban nagyon fontos a gyorsaság, 
az ágyuk melletti, illetve a für-
dőkben és a vécékben elhelyezett 
telefonnal azonnal tudnak jelez-
ni a nővéreknek, ha valami prob-
lémájuk támad. 

Lehetőség van a kétoldali 
kommunikációra is, de ha csak 
felemelik a kagylót, a rendszer 
már akkor is riaszt. A figyelő-
szobában egy géphang közli a 
szoba- és ágyszámot, a helyiség 
felett pedig felvillan egy piros 
lámpa. A nővérek emellett kap-
tak hordozható telefont is, 

Kipróbálták a nővérhívó rendszert - működik 

amely riasztás esetén szintén 
hangjelzést ad. Ők szükség ese-
tén értesíteni tudják az orvost, 
aki a mobil révén szintén azon-
nal elérhető. 

Az osztályt be is kameráz-
ták, így a nővérszobában a be-
tegeket folyamatosan szem-
mel tudják tartani, emellett 
segítségével lefülelhetők a 

Fotó: Karnok Csaba 

kórházi tolvajok. Már a beüze-
melés napján rögzített a rend-
szer egy lopást, a felvételt 
most a rendőrség vizsgálja. 

T.K. 

Újabb ajándék Sándorfalvára, Krekuskáéknak 

Bútorokat kapott a kilencgyerekes család 
Néhány héttel ezelőtt maradt egyedül 9 gyer-
mekével Krekuska Istvánné, a férjét a csongrádi 
úton gázolta halálra egy autó. A bajba jutott 
édesanyának és a gyerekeknek már eddig is sokan 
segítettek, most pedig újabb ajándékot kaptak: 
egy szegcdi család gyermekbútort adott nekik. 
Kiadónk ajándékcsomaggal támogatta a nagycsa-
ládot. 

Egy szegcdi olvasónk lapunkból ismerte meg a há-
nyatott sorsú Krekuska család történetét. Mint 
megírtuk, néhány héttel ezelőtt a családfőt egy 
személyautó gázolta halálra Sándorfalvától né-
hány kilométerre, a főúton. Csöke Szilveszter a 
cikket olvasva úgy döntött: ajándékba adja a ná-
luk feleslegessé vált gyerekbútort. Az adományo-
zó elmondta: korábban az SOS Gyermekfalut is 
támogatta, így természetes volt számára, hogy se-
gít. Csókéék - akiknek egyik fiuk egyetemista, a 
másik középiskolás - csak annyit kértek, segítsen 
nekik valaki a három szekrény szállítását megol-
dani. 

Elindult a teherautó 
A fuvarosra nem kellett sokáig várni, Kojnok 

László teherfuvarozó vállalta, hogy ingyen kiviszi a 
háromdarabos gyerckbútort Krekuskáékhoz. 

Tegnap délután a Sándorfalva mellett tanyán 
Krekuskáné Ilona várt bennünket. A kicsike, omla-
dozó házból kikukucskált a két legkisebb gyerek, 
Norbika és Klaudia. Nemrég hozta őket haza a böl-
csődéből a tanyagöndnoki szolgálat autója, még 
kissé álmosan nézelődtek, mert a kocsiban hazafe-
lé mindig elbóbiskolnak. De ahogy meglátták az 
óriási teherautót a házuk kerítése mellett, meg a 
vendégeket, egyből felélénkültek. A többi gyerek 
még nem ért haza az iskolából és a munkából. 

Kibontották a csomagot 
Kojnok László és munkatársa, Dudás György há-

rom fordulóval vitték be a bútorokat, negyedszerre 
az egyik szekrényhez való polcokkal léptek a kicsi 
házba. Ilona arra kérte őket, hogy az egyik szoba 
közepére tegyék csak le a szekrényeket, majd ha 

hazajönnek a nagyfiúk, átrendezik a lakást, akkor 
minden a helyére kerül. A fuvarozókat kikísérve, 
Hona megköszönte nekik a szívességet, közben 
bent a kis házban a kétéves Norbika nagy igyeke-
zettel nyitogatta-csukogatta az új bútorok ajtaját. 
Klaudiát inkább az a csomag érdekelte, amelyet ki-
adónk ajándékozott a családnak. A kosárba kávét, 
kekszet, csokoládét, kakaót is csomagoltunk, s te-
kintettel a közelgő ünnepekre, egy óriás csomag 
szaloncukrot és egy üveg pezsgőt is. 

Álom, sötétedés után 
Krekuskáné elmondta, sokan segítettek nekik az 

elmúlt hetekben, amiért nagyon hálás. Ilona el-
mondta azt is, miről álmodik: az ablakukból rá lehet 
látni a főút szélén álló, négyszobás házra. Ha kapna 
szociálpolitikai támogatást, tavasszal megvenné. 

Kint már sötét volt, amikor elköszöntünk, Ilona 
kikísért bennünket, a kis Klaudia az ujját szopva 
kukucskált ki a háta mögül. Várta már nagyon ha-
za nagyobb testvéreit. 

NY. É. 
Norbika és Klaudia megtapogatja az új szerze-
ményt Fotó: Miskolczi Róbert 
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